

香港文匯報訊(記者 陳熙)廣東清遠高新技術產業開發區聯同香港科技園公司、香港生物科技研究院及李氏大藥廠控股有限公司，10日假灣仔萬麗海景酒店舉行「粵港(清遠)生物醫藥孵化及中試基地」合作備忘錄簽署儀式，將於廣東清遠的高新科技產業開發區內，攜手推動生物醫藥科研發展。中聯辦副主任林武、外交部駐港副特派員李元明、廣東省外經貿廳副廳長陳越華、廣東省港澳辦副主任金萍、清遠市委書記葛長偉等出席儀式。

該項目建築用地由廣東清遠高新技術產業開發區負責，並提供優惠政策支持；李氏大藥廠控股有限公司投資建設；香港科技園公司聯同香港生物科技研究院為基地提供多項專業服務。項目期望在2013年內完成選址，並啟動基地建設，下一年建成及營運。

### 葛長偉：營造發展環境

葛長偉致辭時指，清遠將積極營造良好發展環境，大力支持香港各類機構、企業，與清遠開展粵港合作，推動港資企業在清遠更好更快發展，為促進粵港合作貢獻更多力量。

### 陳蔭楠：締造完善平台

香港科技園公司行政總裁陳蔭楠說：「這次粵港合作共同建設的中試基地，為本地、海外以及內地生物科技企業締造更完善的科研及營商平台。海外及本地新晉生物科技企業可善用香港優勢，以香港科學園作為科研基

# 粵港合作共建生物醫藥基地

## 林武李元明陳越華金萍葛長偉等出席清遠備忘錄簽署儀式



「粵港(清遠)生物醫藥孵化及中試基地」合作備忘錄簽署儀式日前舉行，出席儀式的嘉賓合影。

陳熙攝

地，然後以清遠高新區中試基地作為臨床測試中心。」他相信是次試點計劃配以適當認可及品質監控，定可輔助香港成為通過內地及美國臨床測試及藥品檢測中心的角色。

### 鄭漢其：20年來續支持

香港生物科技研究院院長鄭漢其說，該院過去20年

來，一直致力推動香港及亞洲區生物技術為本的工業發展，為本地開發及生產的企業提供下游產品研究開發所需的支援服務、輔助及核心基礎設施，以促進香港特區生物科技工業成功發展。

### 李小平盼吸引更多企業

李氏大藥廠控股有限公司行政總裁李小平表示，希望

通過今次合作建成新藥創新開發的公共服務平台，吸引更多生物醫藥企業到香港科學園創業，在清遠高新技術區發展壯大，實現共同發展。

簽署儀式共取得3項重大成果，包括由清遠高新區與香港科技園公司簽署的《備忘錄》，由香港科技園公司與香港生物科技研究院簽署的《合作協定》，以及由清遠高新區與李氏大藥廠簽署的《專案協定》。

### 張知幹訪本報



7月10日，廣東省委外宣辦常務副主任張知幹(左四)一行到訪香港文匯報，獲本報社長王樹成(左五)、副社長馮煥冰(左三)、社長助理羅愛文(右一)等熱情接待。

# 廣東社總迎珠海市領導 王國強接待



鍾國勝一行到訪廣東社團總會，獲王國強、李歡、楊志紅等接待。陳熙攝

香港文匯報訊(記者 陳熙)珠海市人民政府副秘書長鍾國勝一行，昨日到訪香港廣東社團總會，獲該會主席王國強，副主席李歡、楊志紅等首

長熱情接待。雙方就進一步加強香港與珠海合作展開積極交流。王國強指出，珠海具有良好投資前景，呼籲全仁們把握機會，到珠海尋覓商機。

王國強介紹了該會情況，指現有團體會員近300個，包括商貿團體、同鄉會、宗親會、文化、宗教、體育等團體。

他又說，該會成立17年以來，秉承愛國愛港愛鄉宗旨，支持特區政府依法施政，促進粵港合作，為「一國兩制」成功實踐作出積極努力。他說，該會將與珠海同鄉會進一步交流，共同促進兩地發展。

### 鍾國勝盼兩地長期合作

鍾國勝表示，該會是香港具影響力社團之一，很高興到此拜訪。他又說，珠海和香港一水之隔，聯繫緊密。港珠澳大橋開通後，珠海將成為香港輻射珠江口西岸、粵西甚至廣西南南地區的橋頭堡，歡迎各位組團到珠海走走，並希望兩地建立長期合作關係。

出席座談代表還有該會副主席蘇傑剛、鍾偉平，常務副秘書長楊德，青年部副主任丁志成等。珠海市投資促進局局長劉齊英、副局長李冬鵬，國際部副部長柯咏、科員孔泓源等。

# 2013七一慶回歸坊眾同樂日

主禮嘉賓 朱慶虹 吳建志 盧敏樺 鄧松坡 楊位款 吳淑貞 楊宗謙 羅明 袁輔邦 陳景鴻 黃合 王月嫻 陳富明 陳李佩英 徐靄盈 盧藍欄 羅貴沖 周尚文 古馮友 陳李美蓮 梁麗惜 傅金海 黃祺 潘煥珍



杜郭惠娟、盧藍欄、仇少萍、陳景鴻、羅明、吳淑貞、鄧松坡、吳建志、陳李佩英、朱慶虹、盧敏樺、楊位款、楊宗謙、袁輔邦、傅金海、何玉霞、黃惠蘭、陳李美蓮、潘煥珍、李婉麗、林士平、林鎮基、鄧品琪、李月娟、劉輝、周國基、莫美馨、劉輝、赤柱婦女舞蹈組及赤柱、石澳、大浪灣義工及坊眾，等各嘉賓攝於下午主禮儀式時。



盧藍欄、吳建志、陳李佩英、楊宗謙、盧敏樺、鄧松坡致送鮮花給大會救傷隊員李兆華、江保興。



朱慶虹獻花給赤柱街坊會代表陳景鴻、傅金海、仇少萍。陳李佩英、盧藍欄獻花給陳富明。



主禮嘉賓、吳淑貞校長與聖彼得堂幼稚園師生合照。



陳李美蓮、黃合、王月嫻、黃祺、梁麗惜、羅貴沖、徐靄盈、陳李佩英、陳富明、周尚文、傅金海、何玉霞、雷愛、黃建成、余國潮、梁鎮東、王錦洪、布智星、張港港、許鴻富、沈金梅、李婉嫻、李婉麗、潘煥珍及石澳婦女會攝於活動中。

2013年7月1日春礮角馬坑街坊福利會主辦，石澳婦女會協辦，南區區議會贊助，赤柱區街坊福利會參與。於赤柱天后廟及赤柱社區會堂進行敬神巡遊及主禮儀式，出席嘉賓：南區區議會朱慶虹主席JP、消防處消防安全總區吳建志助理處長(消防安全)、南區區議會陳富明副主席MH、民政事務處盧敏樺高級主任、消防處消防安全總區鄧松坡消防參事官(消防安全)、楊位款區議員JP、聖彼得堂幼稚園吳淑貞校長、楊宗謙醫生、陳李佩英區議員、徐靄盈聯絡主任、羅貴沖MH、體育會周尚文副主席、馬坑邨五委會古馮友主席、陳李美蓮主席、梁麗惜主席、副理事長盧藍欄、赤柱區街坊福利會傅金海監事長、黃祺副理事長、黃合副監事長、陳景鴻副監事長、娛樂會羅明主席、大浪灣村居民協進會袁輔邦主席，各坊會代表蒞臨支持。鳴謝各位出席嘉賓，赤柱區街坊福利會、各贊助團體贊助，民政事務處借出場地、各義工協助，官員、社團首長等出席參與。(排名不分先後，出席人數眾多，未能盡錄，如有錯漏，敬請原諒。)

# 衍生行捐二萬罐奶粉運抵雅安

香港文匯報訊 中聯辦網訊：香港社會捐助嵐山地震災區首批奶粉，日前運抵雅安，由四川省政部門接收，並開始發放予災民。

首批運抵奶粉有20,886罐，價值約550萬港元，由衍生有限公司捐助。

截至7月11日，香港社會累計捐款逾2.07億港元，已到賬的有1.91億港元；捐助奶粉30,886罐。中聯辦累計已匯出捐款1.39億港元。

# 東區康體盃羽毛球賽慶回歸



嘉賓與參賽者合照。

香港文匯報訊(記者 子京)由東區康樂體育促進會主辦、康樂及文化事務署協辦、東區區議會贊助的「東區康體盃羽毛球比賽2013」，日前假柴灣體育館舉行。經過激烈比賽後，何永賢、王俊康、劉穎彤、傅凱琪分別奪得男子成年組、男子青少年組、女子成年組和女子青少年組冠軍。男子公開組雙打和女子公開組雙打冠軍，則分別由方皓達、王俊康及傅凱琪、陳佩賢奪得。

袁偉彪致辭時表示，比賽當日正是慶回歸公眾假期，該會特別為熱愛體育運動，尤其是對羽毛球愛好者舉辦「東區康體盃羽毛球比賽」，希望透過比賽祝賀香港特別行政區成立16周年，亦期盼鼓勵市民多參與公開比賽。因為參加公開比賽可觀摩他人打法，從而汲取經驗，改善球技。

### 龔栢祥鄧月琴等主禮

當日出席主持頒獎典禮的主禮嘉賓包括：東區區議會副主席龔栢祥、署理東區民政事務助理專員鄧月琴、康樂及文化事務署東區副康樂事務經理封翰華、東區區議員李文龍、東區康樂體育促進會副會長袁偉彪、主席李廣林及副主席伍青嶽等。

### 李廣林介紹羽球起源

主席李廣林致辭時，介紹羽毛球運動起源。他指相傳19世紀前後，在印度孟買有一種兩人分別站在網的兩邊，以木拍對擊插有羽毛的絨線團遊戲，名叫「普那」。1873年從印度回國的英國退役軍官，把這遊戲介紹到英國。這種遊戲傳入英國後，首先在格洛斯特波弗特鄉的伯明頓定下遊戲規則，這就是羽毛球運動的最初模式，所以這種新運動便以波弗特鄉的「伯明頓」命名，即「badminton」，中文譯為「羽毛球」。

### 袁偉彪鼓勵參賽切磋商

袁偉彪鼓勵參賽切磋商

# 港台澳洲名家畫展香江壓軸

香港文匯報訊(記者 陳熙)「情繫香港·台灣·澳洲名家作品展」日前在西環創美美術館亮相，展出包括香港畫家陳筱容、朱傑儀、李懿殷、梁小嫻、台灣畫家孟昭光、澳洲畫家趙錫霞等作品逾60幅。香港禪藝畫院主席陳筱容、創美美術館館長李冠澄、香港創美書畫院院長鄧思程等出席開幕禮，近百人共賞名家畫作。

### 陳筱容喜與眾畫家共聚

畫家陳筱容表示，展覽是「情繫香港·台灣·澳洲名家作品展」壓軸活動，很高興能與各位畫家共聚香江交流藝術，希望以後有更多交流機會。

### 李懿殷讚弘揚中華文化

畫家李懿殷歡迎各位嘉賓到來，她說，這次巡迴展最大得益是幾位畫家都用自己情懷、水墨創作，

畫家陳筱容表示，她很高興和大家分享畫作，把中華文化散播到世界各地。

### 鄧思程讚畫家洋溢熱情

鄧思程表示，舉辦此巡展的目的是向世界各地傳播國粹。她讚揚畫家醉心妙筆繪彩虹，洋溢熱情，以文人士志士的濃情弘揚中華文化、承傳民族精神。